
Ata da Décima Nona Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura 

da Câmara Municipal de Urucuia, Estado de Minas Gerais para Eleição e Posse da Mesa 

Diretora para o ano de dois mil e vinte e quatro. Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois 

mil e vinte e três, às dezenove horas e treze minutos no Plenário da Câmara presentes os 

Vereadores: Cleuber Marques dos Anjos, Darley José da Silva, Antônio Alves Neto, José 

Augusto Cordeiro Lisboa, Albanita Anjos da Mata, Ediel Alves da Silva, Edvaldo Rosa Lisboa, 

José do Parto Cardoso Lisboa e José Weber Santos.  Reuniram-se sob a Presidência do 

senhor vereador Cleuber Marques dos Anjos, que havendo quórum regimental declarou aberta 

a sessão. Passando a ordem do dia quando foi lida e aprovada a ata da reunião anterior. Em 

seguida o senhor Presidente esclareceu que a reunião é especifica para eleger a Mesa Diretora 

para o ano de dois mil e vinte e quatro. Foram apresentadas duas chapas compostas pelos 

seguintes membros: Chapa 01: Presidente: Edvaldo Rosa Lisboa; Vice-Presidente: José 

Weber Santos; 1° Secretário: José Augusto Cordeiro Lisboa; 2° Secretário: José do Parto 

Cardoso Lisboa; Chapa 02: Presidente: Antônio Alves Neto; Vice-Presidente: Cleuber Marques 

dos Anjos; 1° Secretário: Darley José da Silva; 2° Secretário: Ediel Alves da Silva.  Em seguida 

foram convidados para escrutinadores os senhores vereadores: Albanita Anjos da Mata e Ediel 

Alves da Silva. O senhor Presidente solicitou aos escrutinadores que conferissem o material e 

fizessem a distribuição das cédulas. A votação foi feita conforme lista nominal em ordem 

alfabética. Após o termino da votação os escrutinadores proclamaram o seguinte resultado: a  

chapa 01 recebeu cinco votos e a chapa 02 recebeu quatro votos, ficando a chapa 01 eleita  e 

empossada para o ano legislativo de dois mil e vinte e quatro com exercício a partir de primeiro 

de janeiro. A presente ata será assinada por mim que secretariei, pelos eleitos e pelos demais 

vereadores.  

 

 


